Compte rendu de la séance du 11 août 2022
Ordre du jour:
Validation définitive travaux :

- Voierie communale  

- Eclairage public

- Fabrication de coulants pour fontaines ( Jeanne D'Arc et Faïenceries)

- Etude diagnostic eau

- Aménagement stationnement du bus scolaire

Affouages 2022

Questions diverses
Délibérations du conseil:
Etude devis réfection des voies communales ( 2022_039)
Le Maire présente un devis de la société EUROVIA à laquelle il a été demandé de faire une proposition de réfection de la Rue STE ANNE sur sa partie basse, de la Rue des FAIENCERIES qui présente des fissures inquiètantes et une estimation sur la vie dite du BOUILLON. 

Une demande a été également faite pour remédier à l'accès difficile des maisons aux numéros 23, 33 de la Rue de STE ANNE (sachant que toute cette partie haute est à reprendre).
Le Conseil Muncipal après avoir comparé les devis des diverses sociétés  sur la réfection de la Rue STE ANNE et après en avoir délibéré, décide d'accepter la réfection de le Rue STE ANNE sur sa partie basse, y compris les travaux préparatoires,  pour la somme de 22096.21 € hors taxe et la réfection de la Rue de la FAIENCERIE pour 16231.60 € hors taxe ainsi que la signalisation verticale et horizontale pour la circulation et arrêt de bus scolaire pour la somme de 1887.10 € hors taxe.
Le Conseil municipal échange sur le devis chiffré correspondant à la réfection des accés aux numéros 23 et 33 qui s'élève à la somme de 10568.53 € hors taxe ; Le conseil considère qu' une étude plus globale ( gestion des eaux pluviales, des circulations et stationnement) est nécessaire. La commune à ce jour n'a pas les moyens financiers et techniques pour intervenir sur toute cette zone.
Le Conseil Municipal décide de poursuivre les réflexions pour déterminer la suite à donner.

Fait et délibéré ce jour.
ONF affouages et travaux sylvicoles ( 2022_040)
Le Maire rapelle  les termes de la délibération N°2021-30 et fait part au Conseil municipal des travaux proposés en 2022 par l'ONF

Les travaux nettoiement de jeunes plants parcelles N° 42 u, N° 3u  N° 4u respectivement sur 2.86 ha et 4.42 ha.

Le montant des travaux est estimé à environ 3500 €.

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, décide de faire réaliser les travaux de nettoiement sur les parcelles citées ci - dessus et charge Le Maire de faire réaliser les travaux par l' ONF.
Les travaux de cloisonnements dans les coupes  3u et 4 u feront l'objet d'une demande de devis.
Suite à ce rappel,
Le Maire demande qu'un devis plus complet pour la réalisation des cloisonnemens soit demandé pour les parcelles : 36 u 38 u et 25 u.

Le Maire demande au Conseil Municipal , sur proposition de l' ONF, pour les coupes N° 28 et 29 la délivrance seule des bois aux affouagistes.

Ces parcelles étant pentues, il sera demandé de faire abattre les arbres difficiles  et de les remonter.

Le Conseil Municipal sur proposition des services de l' ONF et suite à l'exposé du Maire, décide l'exploitation des parcelles selon la destination suivante:
· Délivrance seule des bois des parcelles N° 28 et 29.

L'exploitation de la partie délivrée sera effectuée par les affouagistes après partage sur pied et sous la responsabilité de 3 garants :
1. Monsieur Philippe MARTIN

2. Monsieur Claude MAUCOTEL

3. Monsieur Pascal BRIAT

Conformément aux articles L 145 - 1 et L 145-2 du Code Forestier, le Conseil Municipal fixe le mode de partage par feu.

Le délai d'abattage au 15 avril 2023

Le délai de vidange au 15 octobre 2023

Fait et délibéré ce jour.
Eclairage public et économies d'énergie ( 2022_041)
Le Maire fait part des devis demandés et arrêtés pour la rénovation de l'éclairage public pour le village.

Le montant des travaux est fixé à 8535 € hors taxe soit 10242 € ttc.

L'entreprise SAS MARTINI est retenue sur ce projet.

Le schéma d'installation est validé.

L'étude financière pour installer l'éclairage public à TOULON est abandonné.

Le Maire rapelle que malgrè toutes les démarches engagées auprès d' ENEDIS pour faire modifier le branchement électrique au 25 Petite Rue, il n'a pas été possible d'obtenir la supression du poteau bois.

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, à l'unanimité décide de  faire réaliser les travaux d'éclairage public et charge le Maire de rechercher les aides financières auprès de tous les organismes susceptibles d'intervenir dans ce projet.

Fait et délibéré ce jour.
Réfection fontaine JEANNE D'ARC ( 2022_042)
Le Maire rappelle au Conseil Municipal que suite aux travaux de réfection des auges de la fontaine, les coulants doivent être repris pour éviter les projections d'eau et éviter ainsi les champignons qui noircissent, abîment les pierres et les fragilisent en hiver sous les gelées.

Le Maire présente au Conseil Municipal le devis de la fonderie HUGUENIN de VEZELISE.

Les coulants seront fabriqués en laiton selon les besoins spécifiques (dimensionnement et concentrateurs de jets).

Le montant de la fabrication est de 1000 € HT soit 1200 € TTC.

La fontaine sera remise en eau dès que les coulants auront été installés.

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré accepte les travaux .

Fait et délibéré ce jour.
Le Maire fait part au Conseil Municipal des conclusions de la société EAU & SERVICES a la suite du nettoyage et désinfection du réservoir d'eau potable dit du bas:

- prévoir le renouvellement de l'échelle 

- prévoir le renouvellement du capot d'accés

- prévoir la pose d'un flotteur pour réguler l'arrivée de la source 

Ce sujet sera évoqué et traité lors du "diagnostic eau" : à vérifier si pas de risque de désamorçage en cas de faible débit à la source; ce sujet devra être traité dans un ensemblede réflexion d'aménagement de captage et de la distribution d'eau potable.

Le Conseil Municipal s'accorde sur ce point.

Le Maire propose que les termes qui vont définir l'appel d'offres de l'étude  diagnostic EAU seront discutés en réunion spécifique. Le Conseil Municipal s'accorde sur ce point.

Le Maire fait part au Conseil Municipal des aménagements de stationnement nécessaires pour le passage du bus scolaire et autres transports de la REGION GRAND EST ( service à la carte ).

Le poteau arrêt de bus du Département est déjà en place.

Un panneau spécifique arrêt de bus sera positionné en amont ( angle du Monument Aux Morts)

La zone d'arrêt marquée en horizontale jaune sur la voie est de 15 m .

Une signalisation sera mise en place pour guider la circulation venant de la Rue Ste Anne, au croisement avec la GRANDE RUE  et Rue de la FAIENCERIE afin que le virage ne soit plus coupé pour sécuriser la circulation.

Une rencontre avec l'entreprise de signalitique et le service du Département nous aidera à positionner les éléments de signalisation nécessaires.

La séance est levée à 20 h 45.

